
Appendix 5: Place Survey National Indicator Scores  

 

 

 

NI1: 75.0% agreed that their local area is a place where people from different 

backgrounds get on well together 

 

NI2: 56.9% feel they belong to their neighbourhood 

 

NI3: Civic participation in local area - 13.2% 

 

NI4: 31.1% agree that they can influence decisions locally 

 

NI5: 83.6% were satisfied with their local areas as a place to live 

 

NI6: 26.6% participate in regular volunteering 

 
NI17: 12.9% of respondents perceive high levels of anti-social behaviour in their 

local area 

 

NI21: 26.9% agree that the police and other public services are successfully 

dealing with anti-social behaviour and crime in their local area 

 

NI22: 33.2% agreed that parents take responsibility for the behaviour of their 

children 

 

NI23: 25.7% think that there is a problem with people not treating each other with 

respect and dignity 

 

NI27: 24.6% agree that the police and other public services are seeking people’s 

views about anti-social behaviour and crime in their local area 

 

NI37: 18.0% were aware of civil protection arrangements 

 

NI41: 20.8% believe that people being drunk or rowdy in public places in a 

problem in their local area 

 

NI42: 23.4% think that people using or dealing drugs is a problem in their local 

area 

 

NI119: 77.8% felt that their health was good 

 

NI138: 90.2% of over 65 year olds were satisfied with both their local area as a 

place to live and their home 

 

NI139: 32.3% believe that older people are able to get the support and services 

they need to continue to live at home for as long as they want to 

 

NI140: 74.8% felt that have been treated with respect and consideration by local 

public services 

 

 


